

***Прямая линия с Президентом***

***России 27 сентября 2005 года***

В.В. Путин:

**– Я хочу обратить ваше внимание на это обстоятельство. Я против увеличения пенсионного возраста. И пока я президент, такого решения принято не будет.**

**Я вообще считаю, что у нас нет необходимости повышать срок выхода на пенсию. Нужно стимулировать людей, которые считают, что по достижении пенсионного возраста они могут продолжить трудовую деятельность по состоянию здоровья. Стимулировать, создавать экономические условия заинтересованности продолжения трудовой деятельности – можно. Но не ущемляя их пенсионных прав. Еще раз повторю: я против увеличения возраста выхода на пенсию – и для мужчин, и для женщин.**

***Сразу после прямой линии 7 июня 2018 года***

